

Желанные ГОСТИ

В эти дни в г. Полевском коллективом артистов Свердловского областного музыкально - драматического театра было дано несколько спектаклей.

Артисты показали трудящимся треста Северкстрой и жителям Октябрьского поселка пьесу К. Рапопорта «Ракетчики». Metallурги с большим интересом просмотрели драму С. Алешина «Палата».

Коллектив театра выступит также во Дворце культуры Северского завода и перед химиками Полевского криолитового завода. Жители города тепло встретили гостей.

К. АНДРЕЕВ,
рабкор.

НА СМЕНУ

г. Свердловск

13 ИЮН 1963